

государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средняя общеобразовательная школа № 1 «Образовательный центр» имени Героя Советского Союза М.Р.Попова ж.-д.ст. Шентала муниципального района Шенталинский Самарской области

«Принято»

на заседании педагогического совета

Протокол № 8

от 22.06.2015 года



ПОЛОЖЕНИЕ

об объединении социально – педагогической направленности

1. Общие положения

Настоящее Положение разработано в соответствии с Федеральным Законом ФЗ-273 «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г., Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам", утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации (Минобрнауки России) от 29 августа 2013 г. N 1008 г. Москва, Концепцией развития дополнительного образования детей, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 4 сентября 2014 г. N 1726-р г. Москва, Уставом ОУ.

Объединение социально-педагогической направленности организует методическую, информационную, научно-исследовательскую, учебно-воспитательную работу, направленную на повышение квалификации и профессионализма педагогических работников.

Контроль и руководство за работой объединения социально-педагогической направленности осуществляет руководитель СП ЦДО.

Методическое руководство объединением социально-педагогической направленности осуществляет методист СП ЦДО.

На педагога возлагается работа по реализации дополнительной общеразвивающей программы социально-педагогической направленности, учебных планов, организация воспитательной, коррекционной работы.

Работа ведется на основе годовых, календарных, других планов, утвержденных директором.

Педагог взаимодействует с общеобразовательными школами района.

2. Цели и задачи объединения социально – педагогической направленности

Целью деятельности является обновление содержания дополнительного образования и воспитания детей и совершенствование системы работы по социально–педагогическому обучению и воспитанию обучающихся.

Задачи:

Повысить профессиональную компетентность педагогов, совершенствовать формы и методы по социально–педагогическому образованию и просвещению в образовательных учреждениях района.

Организовать учебно-воспитательный процесс, обеспечивающий выполнение общественно-государственного заказа и удовлетворение интересов обучающихся, на основе компетентностного и деятельностного подходов, через актуальность, гибкость и вариативность содержания обучения; активность и развивающий характер форм и методов обучения.

вариативность содержания обучения; активность и развивающий характер форм и методов обучения.

3. ОБЯЗАННОСТИ ПЕДАГОГОВ СОЦИАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

Выполнение педагогами учебной и методической работы по виду деятельности, обеспечение высокого качества проведения всех видов занятий. Разработка расписания занятий педагогов.

Подготовка учебно-методических пособий, положений, разработок, рекомендаций, дидактических и других материалов, необходимых для проведения занятий.

Проведение мероприятий по организации воспитательной работы с обучающимися, развитие у них самостоятельности, инициативы, творческих способностей.

Обязательное выполнение каждым педагогом установленных часов учебной нагрузки и запланированной методической, массовой работы

Систематическое рассмотрение индивидуальных планов, изучение, обобщение, опыта педагогов дополнительного образования.

Проведение мероприятий по повышению квалификации педагогов.

4. ПРАВА ПЕДАГОГОВ СОЦИАЛЬНО - ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

Педагог имеет право:

По вопросам, находящимся в его компетенции вносить на рассмотрение по улучшению деятельности и совершенствованию методов работы объединения. замечания

Повышать квалификацию. В этих целях администрация создает условия, необходимые для успешного обучения работников в учреждениях системы переподготовки и повышения квалификации.

Вносить коррективы в план работы объединения.

Выбор методов и средств обучения, новых методик и технологий, наиболее полно обеспечивающих качество образования детей

5. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПЕДАГОГОВ СОЦИАЛЬНО - ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

Педагог несёт ответственность за:

Своевременное и качественное выполнение возложенных на него задач и реализацию функций.

Качественную разработку и проведение каждого мероприятия по плану работы учреждения.

За ненадлежащее исполнение или неисполнение своих должностных обязанностей, предусмотренных настоящей должностной инструкцией, в пределах, определенных трудовым законодательством Российской Федерации.

За правонарушения, совершенные в процессе осуществления своей деятельности, в пределах, определенных административным, уголовным и гражданским законодательством Российской Федерации.

За жизнь и здоровье обучающихся во время внеклассных воспитательных мероприятий, проводимых педагогами.

6. МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ БАЗА СОЦИАЛЬНО - ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

Источники формирования имущества и финансовых ресурсов учреждения являются:

- - собственные средства учредителя;
- - бюджетные и внебюджетные средства;
- - добровольные пожертвования других физических и юридических лиц.